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Fizika — kozépszint NEV: o osztaly:......

Fontos tudnivalok

A feladatlap megoldasahoz 120 perc all rendelkezésére.

Olvassa el figyelmesen a feladatok eldtti utasitasokat, és gondosan ossza be idejét!

A feladatokat tetszOleges sorrendben oldhatja meg.

Hasznalhat6 segédeszkozok: zsebszamologép, fiiggvénytablazatok.

Ha valamelyik feladat megoldasahoz nem elég a rendelkezésre all6 hely, a megoldast

a feladatlap végén talalhato tires oldalakon folytathatja a feladat szaménak feltiintetésével.

Itt jeldlje be, hogy a masodik rész 3/A és 3/B feladatai koziil melyiket valasztotta (azaz
melyiknek az értékelését keéri):

3/
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Fizika — kdzépszint

ELSO RESZ

Az aldbbi kérdésekre adott valaszlehetSségek koziil pontosan egy jo. Irja be ennek a vélasznak

a betiijelét a jobb oldali fehér négyzetbe! (Ha sziikséges, szamitasokkal ellendrizze az ered-
ményt!)

1. Egy hegytetordl egy masik, tavoli hegycsics felett kialakulé viharfelhdot figyeliink.

Hirtelen azt latjuk, hogy fényes villam csap bele a hegycsicsba, majd koriilbeliil
15 masodperc elteltével dorgést hallunk. Mit mondhatunk arrél a tavolsagrol, amely
koztiink és a tavoli hegycsucs folott kialakult viharfelhé kozott van?

A) A tavolsag koriilbeliil 5 km.
B) A tavolsag koriilbeliil 10 km.
C) A tavolsag koriilbeliil 20 km.

2 pont
2. Mi a két elektromos toltés kozott hato Coulomb-eré mértékegysége?
A) N/C?
B) Nm?’/C’
C) N
2 pont

3. Mi van a képen lathato dobozban?

A) Egy generator, amely a nagyfesziiltségii vezeték energiaveszteségét

poétolja.
Egy transzformator, amely a tavvezeték szintjérdl a haztartasok szintjére
csokkenti a fesziiltséget.

C) Egy erdsitd, amely a tavvezetékben folyd aramot erdsiti.

B)

2 pont
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4. Egy meleg szobaban, iires befottes iivegre
gumihartyabol készitettiink fedelet. A hartya igy
egy teljesen vizszintes felszint alkotott. Ezutan
a befottes iiveget kivittiik a hideg udvarra, majd
par perc mulva, a gumihartyara helyezett
hurkapalcaval egyiitt, a mellékelt képet
készitettiik. A gumihartya behorpadt. Mi lehet
ennek az oka? Melyik allitas helyes?

A) Az iivegbdl megszokott a levegd egy része.
B) A kiils6 1égnyomas megndvekedése a kizadrolagos magyarézat.
C) Aziivegben 1év6 levegd nyomasa a lehtilés soran lecsokkent.

2 pont

5. Egy vakuumba helyezett, pozitivan toltott cink lemezt UV-fénnyel vilagitunk meg.
Mi torténik?

A) Attol fiigg, hogy pontosan milyen a megvilagito fény hulldimhossza.
B) A lemez negativ toltési lesz.

C) A lemez pozitiv toltésti marad.

2 pont

6. Két egyforma, pontszeriinek tekintheto testet
két azonos magassagu, egyforma hosszi, enyhén
ivelt lejtore helyeziink az abranak megfeleléen,
és elengedjiik 6ket. Melyik test érkezik le a lejté
aljara nagyobb sebességgel? (A surlodas
elhanyagolhaté.)

A) A bal oldali, homoru lejtén lecstiszo test ér le nagyobb sebességgel.
B) A jobb oldali, domboru lejton lecsuszo test ér le nagyobb sebességgel.
C) Egyforma sebességgel érkezik le a két test.

2 pont
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7. Két, szigetel6 allvanyra helyezett, toltetlen fémgombot
helyeziink el az asztalon. A gombok kozé egy toltott
szigetelolemezt allitunk, ezért a gombokon a toltés
atrendezodik. Melyik allitas helyes?

(B
/E\’
N ./

A) Azl ésall. rész toltése ellentétes.
B) AzlI ésall. rész toltése azonos.
C) Azl ésall. rész semleges, csak a IIl. és a I'V. rész lesz toltott.

2 pont

8. Egy elzart gaz két kiilonb6z6 folyamat soran jut el (1)
ugyanazon kezdéallapotbdl ugyanazon végallapotba,

a mellékelt abra szerint. Melyik folyamat soran nagyobb (2)
a gaz altal végzett munka?

v

A) Az (1) folyamat soran.
B) A (2) folyamat soran.
C) Egyforma a munkavégzés mindkét esetben.

2 pont

9. Mit értiink a Merkirra vonatkozé masodik kozmikus sebességen?

A) Azt a sebességet, amivel egy testet a Merkur felszinérdl inditva, az képes
kiszakadni a Merkur gravitacios vonzasabol, és barmeddig eltavolodni
a Merkurtol.

B) Ennek a fogalomnak a Merkur esetében nincs értelme, mert a Merkurnak
nincsen légkore, igy a kozmikus sebesség fogalma értelmezhetetlen.

C) Aztasebességet, amivel egy testet a Merkur felszinérdl elinditva,
az a Merkur felszinéhez kozel, Merkur koriili palyara all.

2 pont
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10. A fukusimai atomerémii balesete abbol adodott, hogy a madr ledllitott reaktorokban
a fiitoelemeket nem tudtak megfelelden hiiteni, mert a szokoéar tonkretette

a hiitorendszer szivattyiit. Miért kell egy atomerémiiben a kiégett, elhasznalt
fiitoelemeket is hiiteni?

A) Azért, mert a flitéelemek a hasznalat soran annyira felmelegedtek
a beldliik felszabadul6 sok energiatdl, hogy a hiitést még honapokig,
¢vekig biztositani kell.

B) Azért, mert a hasznalt fiitelemekben az uran hasadasi termékei erésen
radioaktivak, és a bomlasuk soran nagyon sok hét termelnek.

C) Azért, mert hiaba allitottak le a lancreakcidt, az a hasznalat utan is tovabb
zajlik a fitéelemekben, és hot termel.

2 pont

11. Homogén magneses térben az indukciévonalak
a papirlap sikjaval parhuzamosak (Lasd az abrat.)
A magneses térben az indukciovonalakra merolegesen J
v Y

elhelyezked6 fémpalcat mozgatunk. Ennek hatasara
a palcan az abra szerint toltésmegosztas jon létre.
Merre mozog a palca?

A\ A\ \ A

A) A lap sikjara merd6legesen befelé (tdliink tavolodik).
B) A lap sikjara merdlegesen kifelé (hozzank kézeledik).
C) A lap sikjaban balra.

12. Egy bicikli els6 fogaskerekén 30, mig
hatsé fogaskerekén 15 fog van. Mit
allithatunk?

A) A két fogaskerék kertileti sebessége egyenlo.
B) A két fogaskerék szogsebessége egyenld.
C) A két fogaskerék fordulatszdma egyenld.

2 pont
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13. Egy belsé égésii motorban az iizemanyag elégetésekor felszabadulé kémiai energia
részben az auté meghajtasara (mechanikai munkara), részben a motor és a kipufogo

gazok melegitésére (héveszteség) forditodik. Az alabbiak koziil mi adja meg a motor
hatasfokat?

A) A mechanikai munka és a kémiai energia hanyadosa.
B) A mechanikai munka és a hdveszteség hanyadosa.
C) A kémiai energia és a mechanikai munka hanyadosa.

2 pont

14. Egy 1 MeV energiaju a-, -, illetve y-részecske koziil melyiknek a legnagyobb
a sebessége?

A) Az a-részecskének.
B) A B-részecskének.
C) A y-részecskének.

2 pont

i
15. Egy parhuzamos falu iiveglemez (2-es kozeg) két kiillonbozo
torésmutatojia kozeget valaszt el egymastol. Az 1. kozegbol 5
lézersugarat bocsatunk az iiveglemezre, a fénysugar utjat

az abra mutatja. A harom koziil melyik kozegben terjed 3.
leggyorsabban a fény?

A) Az 1. kdzegben a legnagyobb a fény sebessége.
B) Az 2. kozegben a legnagyobb a fény sebessége.
C) A 3. kozegben a legnagyobb a fény sebessége.

2 pont

16. Egy aprd, fiirge mokus villamgyorsan felszalad a fa tetejére, s egy kovér, lomha
macska koveti. Melyik végez nagyobb munkat?

A) A mokus.
B) A macska.

C) Egyenld lesz a munkavégzés, a teljesitményiik lesz kiilonbozo.

2 pont
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17. Egy UV-lampa és egy infralaimpa azonos id6 alatt azonos szamu fotont bocsat Kki.
Melyiknek nagyobb a teljesitménye?

A) Az UV-lampaé, mert az UV-fotonok energidja nagyobb az infrafotonok
energiajanal.

B) Az infralampéé, mert azonos teljesitmény mellett az infraforras bocsat ki
tobb fotont.

&)

Azonos a teljesitmény, mert a fotonok szama azonos a két esetben.

2 pont

18. Forro (95 °C-os) teaba hideg (-18 °C-os) jégkockakat dobunk. A jégkockak pattogé
hangot adnak ki. Mi ennek a jelenségnek az oka?

A) A jégkockak a meleg teatol 0sszehuzddnak, ezért megrepednek, ez adja
a pattogo hangot.

B) A jégkockék a meleg teatol tdgulni kezdenek, ezért megrepednek, ez adja
a pattog6 hangot.

C) A jégkockak megfagyasztanak maguk koriil egy kis teat, ez adja a pattogd
hangot.

2 pont

19. Egy testet vizszintes iranyu erovel az abranak
megfelelden jobbra huzunk egy kotél segitségével. e
Milyen iranyu a kotélero? AN Y Y Y Y YR MR M W

A) A kotélerd jobbra mutat, hiszen a testet jobbra huzzuk.
B) A kotéler balra mutat, hiszen a keziinket a kotél visszafelé huzza.
C) Attol fiigg, hogy a keziinkre vagy a testre hato kotélerd irdnyardl van szo.

2 pont

20. Melyik erdo nagyobb: a Nap altal a Halley-iistokosre kifejtett gravitacios ero, vagy
pedig a Halley-iistokos altal a Napra kifejtett gravitacios eré?

A)

A Nap altal kifejtett erd, mivel a Nap tomege sokkal nagyobb.
B)

A Nap altal kifejtett erd, mivel az listokosok nem fejtenek ki gravitacios
er6t mas testekre.

C) Pontosan egyforma nagysagu a két erd.

2 pont
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MASODIK RESZ

Oldja meg a kévetkezo feladatokat! Megallapitasait — a feladattdl fiiggéen — szévegesen, rajz-
zal vagy szamitassal indokolja is! Ugyeljen arra is, hogy a hasznalt jelolések egyértelmiiek
legyenek!

1. A NASA 132 méter mély, légiires ejtécsovében feliilrél kezddsebesség nélkiil
elejtenek egy kapszulat. Ezzel egyidében alulrol is fellonek egyet. A két kapszula
pontosan féluton talalkozik.

a) Mekkora az elejtett kapszula sebessége a talalkozaskor?

b) Mekkora kezddsebességgel kellett az alulrol inditott kapszulat felléni ahhoz, hogy
pontosan féluton talalkozzanak?

c) Mekkora volt az alulrdl inditott kapszula sebessége a talalkozaskor?

g=98

2
S
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b)

19) Osszesen

4 pont

8 pont

3 pont | 15 pont
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2. Egy hészigetelt edényben (kaloriméterben) jég és viz keveréke talalhato. A jég-viz
keverék ossztomege 1 kg. A ¢ = 0 iddpillanatban egy elektromos fiitészallal
melegiteni kezdjiik az edényben talialhato keveréket. Az alabbi grafikon mutatja
az edény tartalmanak hémérsékletét az eltelt id6 fiiggvényében.

a) A grafikon segitségével hatarozza meg azt az idépontot, amikor a kaloriméterben
1év6 jég teljes egészében elolvadt! Allitasat indokolja!

b) A grafikon ¢ = 20 perc és ¢ = 30 perc kdzotti szakaszanak felhasznalasaval hatarozza
meg a fiitdszal teljesitményét!

¢) Hany kilogramm viz volt az edényben a ¢ = 0 id6pillanatban?

s INQ®)
(A viz fajhdje -
4200 J . 10-------mmmmmmmm e e
c,. = ,ajé
viz k . K .] g

olvadashdje L, =334 E, 5 4

kg
a kaloriméter hokapacitasa
elhanyagolhato.) 0

10 20 30 ¢ (perc)
a) b) c) Osszesen

4 pont | Spont| 6 pont | 15 pont
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A 3/4 és a 3/B feladatok koziil csak az egyiket kell megoldania. A cimlap belsé oldalan jelolje
be, hogy melyik feladatot valasztotta!

3/A Egy iires borosiiveget nyitva a mélyhiitobe helyeziink. Koriilbeliil fél ora elteltével
kivessziik az iiveget, az asztalra allitjuk, szajat Kicsit bevizezziik, és egy pénzérmét
helyeziink ra. Ezutan az asztalon allé iiveget oldalrol két kézzel megfogjuk.

Azt tapasztaljuk, hogy az iiveg szajara helyezett pénzérme rovid idokozonként jol
hallhat6 pukkanas kiséretében ugrik egyet, majd visszaesik az iivegre.

a) Magyardzza meg, miért ugral az érme az livegen, amikor az iiveget oldalrol
megfogjuk! Milyen eré emeli a magasba? Miért esik vissza az érme, €s miért ugrik
fel megint?

b) Meddig ugral a pénz az livegen?

¢) Mi torténik masképp, ha nagyobb, sulyosabb érmével zarjuk le az tiveget?

d) Mi torténik, ha nem fogjuk meg az liveget oldalrdl, csak az asztalon all magaban?

e) Mi lehet a szerepe annak, hogy a borosiiveg szajat bevizeztiik?
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a) b) c) d) e) Osszesen

10 pont| 2 pont | 4 pont | 2 pont | 2 pont | 20 pont
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3/B A mellékelt grafikon a Nap sugarzasi spektrumat abrazolja. A vizszintes tengelyen
a sugarzas hullimhossza lathato, a fiiggdleges tengelyen feltiintetett /(1) mennyiség
pedig azt irja le, hogy a sugarzasra meréleges, 1 m*-nyi feliiletre masodpercenként
mekkora energiat szallit a sugarzas [4,(A+1) nm] hullimhossztartomanyba esé
osszetevije. A vilagosabb rész a légkor felett, az {ir hataran mért adatokat,

a sotétebb pedig a Fold felszinén, napos idében mért adatokat abrazolja.

(A vékony sotétsziirke vonallal jelolt gorbe a Planck-féle sugarzasi torvény altal

josolt elméleti varakozast mutatja.) Az abrarol leolvashato példaul, hogy a légkor

fels6 hataran az 1 m*-nyi feliiletre beérkez6 sugarzas 500 nm és 501 nm
hullaimhosszak kozé es6 0sszetevoje kozelitoleg 2 W teljesitményt szallit.

Az alabbi tablazat a nevezetes elektromagneses sugarzastipusokhoz tartozo

frekvenciatartomanyokat mutatja. Az abra és a tablazat segitségével valaszoljon

az alabbi kérdésekre!

a) A sugarzas Fold felszinén mért erdssége minden hulldmhossz esetén kisebb, mint
a légkor tetején mért érték. Miért van ez?

b) Hogyan lehet, hogy bizonyos hulldmhossztartomanyokban a napsugarzasnak csupan
toredéke éri el a Fold felszinét, mig mas tartomanyokban sokkal kisebb a csokkenés?
Milyen anyagok feleldsek ezért a grafikon szerint?

¢) Koriilbeliil milyen frekvencidju sugéarzast nyel el jol a szén-dioxid molekula? Melyik
nevezetes frekvenciatartomanyba esik ez a sugarzas?

d) Koriilbeliil milyen frekvencidju sugarzastol védi meg a foldfelszint az 6zonmolekula
(O3)? Melyik nevezetes frekvenciatartomanyba esik ez a sugarzas?

I(\) a napsugarzas spektruma
2.5 : :
UV !lathat6 i infravoros

2 1 alégkdr f0lott mért fényintenzitas

1.5+
11 tengerszinten mért
fényintenzitas
0.54

abszorpcids savok

H0 o,

H,0

0-
250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500

hulldmhossz (nm)

Sugarzastipus: Frekvenciatartomany:
Tavoli infravoros 300 GHz-3 THz
Infravoros 3 THz-30 THz

Kozeli infravoros 30 THz—0,4 PHz
Lathato fény 0,4 PHz—0,8 PHz
Ultraibolya 0,8 PHz-3 PHz
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a) b) c) d) Osszesen

4 pont | 8 pont | 4 pont | 4 pont | 20 pont
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Figyelem! Az értékelo tanar tolti ki!

maximalis elért
pontszam | pontszam
1. Feleletvalasztos kérdéssor 40
11. Osszetett feladatok 50
Az irasbeli vizsgarész pontszama 90

javito tanar

elért
pontszam | programba
egész | beirt egész
szamra | pontszam
kerekitve
L. Feleletvalasztos kérdéssor
11. Osszetett feladatok
javito tanar jegyzo

irasbeli vizsga 1412

16/16

2015. majus 18.




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


